

ЦЕНА ОДДЕЛЬНОГО НОМЕРА 5 КОП

8 ОКТЯБРЯ

СРЕДА

1930 год.

№ 229—(2303)

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Шегловского Горисполкома и
Горпропросвета

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
Сибирь, г. Шегловск, Ио-
полномская, № 16.

ТЕЛЕФОН: редактор: № 1
общий: 54.

КУЗБАСС

Б-ке Сибирика 1 экз

ВЫПОЛНИМ ПЛАН СДАЧИ ХЛЕБА И СВЕРХ ЭТОГО ОТПРАВИМ КРАСНЫЙ ОБОЗ К 7 НОЯБРЯ

так решили бедняки и середняки Ушаково, отвечая на
вызов плотниковцев

Письмо Плотниковским беднякам и середнякам

Была заметка в «Кузбассе», что
занимались плотниками ушаковцы.
А я сказал бы: тов. плотниковцы
рано хвалятся. Если плотниковцы
шиют, то и ушаковцы не дремлют.
Ушаковцы 12 сентября выехали с
красным обозом в 500 пудов, а
плотниковцы—18 сентября. Я считаю
время и вам дорогие товарищи
потомственными. У шаковцев к 28
сентября был организован красный
обоз в 30 пудов с хлебом и ово-
щами увезли 51 центнеров. Что ка-
сается 1 октября, ушаковцы не

Ушаково. Чесноков.

ВЫПОЛНИМ СОЦДОГОВОР

20 октября Осиновский сельсовет
будет проверять соцдоговор, который
заключали с Краснинским сельсоветом
на досрочное выполнение плана
хлебозаготовки и реализации займа
«Пятилетка в 4 года». Осиновцы
выполнили и выполнят заключен-
ный соцдоговор. Контрольная цифра
по сдаче хлеба 865 цент., а выпол-
нено по 6 октября 543,68 цент.
Носелки: Кубанская, Черноречинская и
Александровка первыми выполнили
хлебозаготовку и уплатили ЕСХН и
страховки, также и самообложение.
Но в отношении реализации займа
эти поселки на последнем месте.

Н. Мияев.

ПОМОГАЯ ЕДИНОЛИЧНИ- КАМ «ВОСХОД» ВЕДЕТ ИХ НА КОЛХОЗНЫЙ ПУТЬ

Коммуна «Восход» Ушаковского
сельсовета, 23 сентября организова-
ла воскресенка на уборку своего овса.
Этим воскресеньем убрали весь хлеб.
Были в работе 7 машины коммуны и
2 машины единоличников.

Дружно откликнулись единолични-
ки на все коммуны—двинулись с
красными флагами, с песнями на
работу. Коммунары беднякам и се-
реднякам помогают сельхозмашинам,
а единоличники коммуне—рабо-
чей силой.

После воскресенки некоторые се-
редняки подали заявление о вступ-
лении в коммуну. Чесноков.

Слет провели поударному

Суховский сельсовет, Шегловско-
го района организовал слет красных
обозов поударному.

Еще два дня до октября подготовили
красный обоз путем мас-
совой работы. Вооружили весь ав-
тотранс на селе. Члены сельсовета и
комиссии содействия решили про-
вести беседы по домам о целях и
задачах слета 1-го октября. Среди
активистов были распределены обязан-
ности—посещение домов рассказывать
о организации красного обоза.

В итоге из 470 дворов был организован
красный обоз в 94 подводы.

В красном обозе приняли участие
бедняки и беднячки, у которых пла-
ном не предусмотрены излишки
хлеба. Вот они: Коринин—лучший
сподвижник хлеба и платящий
всех платежей, т. Беляев—бед-
нячка, т. Микова—все они сдали
излишки полностью.

Горбачев.

Праздник урожая

«Советская Сибирь» сообщает:
По Сибирскому краю декаду на-
менено провести с 10 по 20 октябрь.
В сельхозах и колхозах она дол-
жна начаться подведением итогов
хозяйственного года на широких про-
изводственных совещаниях. Здесь же
должны быть выявлены герои и эн-
тузиасты колхозного и сельского
строительства, ударники.

Кроме того, на собраниях ковхоз-
ников нужно поставить отчеты об
итогах хозяйственного года и пре-
мировать ударников.

Одна из основных форм прове-
дения декады—доклады правлений кол-
хозов и директоров сельхозов на мас-
совых сельских собраниях. В этих
докладах следует отразить все вы-
годы колхозного и сельского хозяй-
ства, большую посевную площадь на
едока, более высокую урожайность и
доходность колхозного хозяйства
по сравнению с единоличным.

Надо показать единоличникам целе-
сообразную организацию труда в кол-
хозе. Правильное распределение уро-
жая, большие возможности для улуч-
шения быта в колхозе.

В декаду урожая необходимо широ-
ко применить сельскохозяйствен-
ные выставки, в которых отразить
достижения колхозного и пред-
приятия единоличным. В моделях, диаг-
раммах, фотографических снимках,
экспонатах нужно показать единоличнику, что дает колхоз.

Показать сравнительную урожайность,
разницу удача коров, размеры посев-
ной площади на едока и т. д. Хорошо
дать модель утепленного и скот-
ного двора колхоза, свинарника и т. д.

Одной из лучших форм показа
колхозного хозяйства являются
экскурсии единоличника в колхозы.
Их нужно использовать возможно
шире. В колхозах сельхозов выде-
лить бригады агитаторов из комму-
нистов, комсомольцев и беспартий-
ных колхозников—активистов и удар-
ников. Бригады должны развернуть
активную работу по вовлечению единоличников—бедняков и середняков
в колхозы, ведя с ними индивиду-
альные и групповые беседы. В се-
лах среди единоличников организо-
вать группы по колхозификации.

ПРОМФИНПЛАН СНОВА СТАНОВИТСЯ ПОД УГРОЗУ НЕВЫПОЛНЕНИЯ

Первая пятидневка октября дала снижение
добычи даже против последней пятидневки
сентября.—Производительность труда упала.

—Прогулки выросли

СОЗДАТЬ РЕАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ОПЕРАТИВНОГО СВОДКА С ФРОНТА

больше на 278 тонн, чем в первую
пятидневку октября.

Совершенно очевидно, что одной из причин невыполнения программы
затраты—это безобразное ис-
пользование рабочей силы. До сих
пор нет перелома в этой области.
Бюрократическое и бездушие отно-
шение к рабочим продолжениям про-
должает царить у руководства.

Это сказывается на производи-
тельности труда, которая в первой
пятидневке октября дала снижение
на 0,07 тонн на упреждку. К про-
грамме (поскольку это уменьшено в
октябре) задание по производитель-
ности труда выполнено только на
84,5 процента.

Лутугинский пласт—суточное зада-
ние в октябре—247 вагонов, 1-го
добыто 242,20 вагонов, 2-го—246,40,
3-го—210, 4-го—205,80 и 5-го—
156,8 вагонов. Всего задание за
пять дней было 1035, а выполнено 924, невыполнено на
11 процентов.

Лутугинский пласт—суточное зада-
ние в октябре—247 вагонов, 1-го
добыто 242,20 вагонов, 2-го—246,40,
3-го—210, 4-го—205,80 и 5-го—
156,8 вагонов. Всего задание за
пять дней было 1235, выполнено на
1061, или 86,65 процента.

Диагональная шахта суточное зада-
ние в октябре—394,80 тонн. 1-го
добыто 168 тонн, 2-го—182 тонны,
3-го—217, 4-го 215 и 5-го—190 тонн.
Всего выдано 972 тонны, а задание
за пять дней было 1974 тонны. Выполнение
меньше на 50 процентов.

Добывка по руднику: 1-го—855,40
тонн, 2-го—786,80, 3-го—882,
4-го—797,40 и 5-го—790,60 тонны.

Задание за пятидневку с 1-го по
5 октября выполнено на 72,8 про-
центов.

Уже первая пятидневка 3-го года
пятилетки дала позорные показатели.
Рудник не только не покрыл части
задолженности 2-го года пятилетки,
но образовал новый «хвостик» в
1533 тонны.

Где причины?

Обратимся к показателям. Фанти-
ческий комплект трудящихся в пер-
вую пятидневку октября составил
97 процентов. Количественно в ок-
тябре на руднике рабочих было
больше на 85 человек, чем в по-
следней пятидневке сентября. Во втором
случае пятидневки выдано

50 процентов к программе.

Показатели по коксо-химическому
заводу за первую пятидневку ок-
тября также неудовлетворительны.
При комплекте в 112,7 процента к
программе, коксовые печи выполнили
программу выжига только на
90,6 процента. На печах произве-
дительность труда достигла только
80,6 процента к программе.

Результаты работы первых пяти
дней 3-го года пятилетки вносят
большую тревогу. Промфинплан сло-
ва ставится под угрозу невыполне-
ния. Меры должны быть приняты
немедленно.

Приказ тов. Митюкова должен дать перелом в темпах проходки шахты

ПРИЧИНА ПРОРЫВА НА ЕЛЫКАЕВСКОЙ— БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ ТЕХПЕРСОНАЛА

ПРИКАЗ № 10

по Кемеровскому районному
управлению «Востокуголь»

§ 1.

Осматривая работы 28-го сентябр-
я с. г. по проходке Алыкаевской
шахты я обнаружил, что мой при-
каз № 100 от 8-го августа с. г.
выполнен только частично. Главный
штукатур приказал по вопросу органи-
зации проходки с расчетом обеспе-
чения выполнения и перевыполне-
ния плана не выполнен.

На проходке, абсолютно, не чув-
ствуется ответственность за порученную
работу, начиная от производителя
работ, кончая рабочим, нет, что
сильно отразилось на работе в сен-
тябре месяце и, как результат имеем
следующую позорную, недопустимую
в наших условиях, проходку.

Гл. ствол Алыкаевской шахты прой-
ден 11,8 м, а требуется 17 м.
Наклонная выработка 1 мт., а тре-
буется 20 мт.

Шурф № 1—6 мт., а требуется
30 мт.

Кроме этого отмечаю в наклон-
ной выработке неправильное произ-
водство крепления в части заделки
вскрытий проницаний комендацией и
антисредствами извращений в деле
развертывания колхозного строитель-
ства. Открываются митинги. Чув-
ства ответственности за порученную
работу, начиная от производителя
работ, кончая рабочим, нет, что
сильно отразилось на работе в сен-
тябре месяце и, как результат имеем
следующую позорную, недопустимую
в наших условиях, проходку.

Управляющий Митюков.

Сокращаем срок выполнения задания на 336 часов

Сквозное звено слесарей, которое
входит в сквозную бригаду месяца
Боксстрой, выдвинуло встречный
финиш. Задание на первую десяти-
дневку октября выражается в 1336
рабочих часах. Сквозное звено этот
объем работы обязуется выполнить
в меньший срок—в 1000 часов. А
в оставшиеся 336 часов производить
дополнительную работу.

Встречный финиш дают ударники углера兹ведки

Мы, рабочие и мастера Кемеров-
ского, скважины № 77, обсудили
вопрос о контрольной цифре наших
работ, которая на нашу скважину
составляет 135 метров в месяц.

Мы выдвигаем свой встречный
план: бурить 150 метров в месяц,
для того чтобы скорее выполнить
натяжительный план нашего строитель-
ства.

Объявляя себя ударниками с 1-го
октября, мы подписали социалистический
договор и вызываем на со-

циалистическое соревнование сква-
жины 74 и 75.

Мы, рабочие и мастера пожар-
ного участка, скважины № 2, об-
судив промфинплан, требующий от
нас проходки 120 метров в месяц,
постановили: выдвигаем встречную
цифру еще на 15 метров в месяц.

Вызываем на соревнование шах-
тную скважину № 6.

Казанцев.



Ударная группа на карьере № 3 в Междуречье, закон-
трактовавшая себя на год.

